



KIÁLTÓ SZÓ

11. évfolyam, 51. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2023. december 17.

Evangelium



...”Jézus válaszolt”...

(Mt 11,25-30)

Miután Jézus a megátalkodott városokban, Korozainban és Betsaidában hiába hirdette az Isten igéjét, most örömeiben hangosan felkiáltva magasztalja az Istent. Úgy kezdődik a mai evangélium, hogy Jézus válaszolt és mondta. Csak az a baj, hogy nincs mire válaszolni, mert korábban nem beszélt senkivel. Most kinek válaszol? A helyzetnek.

Ahelyett, hogy panaszkodna az emberek ellenséges viselkedése miatt, nem arról kezd el beszélni, ami van, hanem arról az erőről, ami a következő lépéshez szükséges. A Szentháromság egymás dicséréséből él. Nem az élet érdekli őket, az egymás utáni helyzetek sorozata, hanem az élethez szükséges erő.

Hogy nem sikerült a nyelvvizsga, ez tény. Megközelíthetjük a témát jobbról, elemezhetjük balról is, a nyelvvizsga továbbra is sikertelen marad. Megnevezhetjük a felelősöket, osztozhatunk egymás között a felelősség árnyában. De még mindig ott tartunk, hogy a nyelvvizsga nem sikerült. Ehelyett beszélhetnénk arról, hogy milyen bátor voltál, hogy egyedül elmentél, a vizsgázatók sora elé leültél és álltad a nézésüket. Nem vizsgázni, hanem már idegenek előtt megjelenni óriási erőfeszítés. Talpraesett voltál és megtetted. Büszke vagyok rád!

Ahelyett, hogy a probléma körül forgunk, foglalkozhatnánk azzal, hogy a dicsérettel és szép szóval erőt injekciózzunk a gyermek kétségbeesésébe a következő vizsgához.

Egy lelkipásztor barátai észrevették, hogy amikor lelkészünk fiatalabb volt, sokkal hangosabban beszélt és prédikált, mint mostanában. Te nem vetted észre? – kérdezték tőle.

Nevetve így válaszolt: – Amikor fiatal voltam, azt hittem, hogy a mennydörgéssel lehet megtéríteni az embereket. Hangosan fegyelmeztem, ostromoztam őket. De rájöttem, hogy a villámlással több jót tehetek. Így eldöntöttem, hogy a jövőben kevesebbet durrogok, inkább a jócselekedetek felvillanó fényével akarok utat mutatni az Istenkeresőknek és -követőknek.

A legjobban nem a kritikával, hanem a szeretettel tudjuk szembesíteni az embereket saját magunkkal. De nemcsak szembesíteni, hanem azzal tudunk nekik erőt adni.

Egy kis gyermek térdelve fohászolt Istenhez segítségért. Könnyeiben fürödve eszébe jutott szülei tanítása: Isten mindent tud és mindent lát. Mielőtt bármit kérnél tőle, már tudja, mit akarsz és meg is adja. Erre a gyermek elkezdte sorolni az abc betűit egymás után. Ekkor egy felnőtt lépett mellé és megkérdezte, mit csinál. Imádkozom – válaszolta. Hogyan mondhatod, hogy imádkozol, mikor egyfolytában az abc betűit sorolod? Isten tudja, hogy nekem mire van szükségem, és ő kiválogatja a betűket, egymás mellé szavakká alakítja őket, és ezzel a válasszal hallgatja meg a kérésemet.

Istenem, te mindent tudsz, az abc betűit is sorba tudod rakni, ugyanúgy életem sikertelenségeit és kudarcait is bármikor kiegyenesíted. Csak az a kérdés, vajon én akarom-e vagy sem?

Ugyanis az evangéliumban elhangzó ellentét nem az okosak és a kicsinyek között van, hanem a büszkék és alázatosak között. A büszkék soha nem gyónnak, mert nem hiszik, hogy van tőlük nagyobb. A kicsinyek a bűnbánat miatt gyermekek, őket állandóan a másoktól való függőség élteti. Nem tudnak élni másik ember dicsérete, elismerése, szeretete nélkül

Adventtől

karácsonyig

(folytatás)

Ugye mindenki nagyon szereti az adventi készülődést, ami karácsonyig tart? Sokan vagyunk így ezzel! Mai viszonylatban ez teljesen másképp van, átrohanunk az ünnepen. Áruházak csillogó fényei, karácsonyi forgatag, kürtőskalács, forralt bor illata, vásárlás. Persze gyönyörű is mind ez az összes érzékszervnek. A másikra való jobban odafigyelés csak ilyenkor elsőrangú. A többi nap miért nem? Van mit gyakorolnunk a hétköznapiakban is!

Most visszatérnék még a szép emlékekhez, ami a karácsonyi készülődést bearanyozhatja, mert van mindanyunknak legalább egy-két gyermekkori élménye az adventről, régi karácsonyokról. Gyermekeknek ajánlom, hogy amíg tehetik, kérdezzék meg nagyszüleiket! Nekik milyen karácsonyi emlékeik vannak? Biztos nagy örömmel fognak mesélni! Jó néha nosztalgizálni azon, mennyivel másabb volt az ünnep hangulata. Óhatatlanul is eszünkbe jutnak azok, akik most nem lehetnek velünk. Fényképekről, az albumokból mosolyognak ránk. Évek, talán évtizedek teltek el, mégis élénken élnek az emlékezetünkben: mintha csak tegnap köszöntük volna meg a finom vacsorát, és mondtuk volna azt, hogy holnap találkozunk. Mintha csak tegnap gyújtottuk volna meg a csillagszórókat, és énekeltük volna a „Mennyből az angyal”-t.

Ezek olyan emlékek, amelyeket örökre magunkba zárunk. Azonban nem csak mi, hanem a gyermekeink is így gondolnak majd

G.F.

vissza ránk. Ilyenkor nem a karácsonyi ajándékok jutnak majd ez eszükbe, hanem az együtt töltött pillanatok, a közös élmények. Ez az, ami összeköti a családot.

Nekünk, hívőknek sokkal többet jelent a Karácsony: Jézus Krisztus, a szabadító, a Megváltó születését ünnepelni!

Áldott békés adventi készülődést kívánok mindenkinek:

D.S.B.

- Hétfőn, karácsony napján vasárnapi miserend lesz, karácsony másnapján reggel 7 és délelőtt 9 órakor lesznek szentmisék.

Minden kedves kiskundorozsmai testvérünknek, áldott békés karácsonyi ünnepeket kívánunk!

P.Gy.

Anyakönyvi hírek

Temetés:

† özv. Lázár Gézáne sz. Király Julianna hamvait december 11-én a hajnali szentmise keretében búcsúztattuk el.

P.Gy.

Hirdetések



- A rórate szentmisék reggel 6 órakor kezdődnek.
- Akik Betlehemezést kérnek, legyenek szívesek jelezzék a sekrestyében vagy a plébánián!
- 2024 évre már lehet szentmiséket íratni a plébánián.
- December 18-19-20-án lelkigyakorlat lesz templomunkban. A szentmisék este 6 órakor kezdődnek. Előtte fél 6-tól gyóntatás. A befejező szerdai napon a betegek szentségét is kiszolgáltatjuk. Kretovics László Szeged-Rókusi plébános atya tartja a lelkigyakorlatot.
- Jövő vasárnap reggel 7 és délelőtt 9 órakor lesznek szentmisék.
- Délután 4 órakor a gyermekek karácsonyát tartjuk a templomban.

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „**Illés már eljött, s nem ismerték fel őt, hanem azt tették vele, amit csak akartak.**” (Mt 17,12)

Az egyik, december 17. és december 24. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„Ejfózs, áddiv afi, en éfjl aadghmoz einnv deeeeéfglst, ááimrt, emrt aim beennő aafgnoottt, a eeéklillnősztt anv.”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét a december 31-i számban közöljük.

A december 3-i játék nyertese: **Olajos Imréné** volt.

Sz.A.

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: c.) 4

Advent negyedik vasárnapja akár egy Mária ünnep is lehetne. Minden róla szól. Első könyörgésben az Úrangyala utáni könyörgést imádkozzuk. Az evangélium Gábor angyal látogatásáról szól. Harmatozzanak az egek, termékenyítsék meg Máriát, hogy minél előbb teremje nekünk az Üdvözítőt.

Új kérdésünk: **Melyik a legrégibb Máriának írt himnusz?**

a) Oltalmad alá futunk...

b) Most segíts meg Mária...

c) Mennynek királyné asszonya...

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét a december 31-i számban közöljük.

A december 3-i rejtvényre helyes megfejtés nem érkezett.

G.F.

Létige

17. Advent 3. vasárnapja: Iz 61,1-2a.10-11; Lk 1,46-54; 1Tessz 5,16-24; Jn 1,6-8.19-28

18. h.: Jer 23,5-8; Zs 71; Mt 1,18-24

19. k.: Bír 13,2-7.24-25a; Zs 70; Lk 1,5-25

20. sz.: Iz 7,10-14; Zs 23; Lk 1,26-38

21. cs.: Én 2,8-14 vagy Szof 3,14-18a Zs 32 Lk 1,39-45

22. p.: 1Sám 1,24-28; 1Sám 2,1.4-8; Lk 1,46-56

23. sz.: Mal 3,1-4.23-24; Zs 24; Lk 1,57-66

24. Advent 4. vasárnapja: 2Sám 7,1-5.8b-11.16; Zs 88,2-29; Róm 16,25-27; Lk 1,26-38

A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,

Szent János tér 6.

tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159

email: dorozsmaiplebania@gmail.com

web: <http://dorozsmaiplebania.hu>

Iroda nyitvatartása:

Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

Számlaszámok:

OTP - Plébánia: 11735036-20051895

Sztríha Kálmán Alapítvány:

11735005-20545747

OTP számla - „Az oltárok felújítására”: 11735036-20053952

A szerkesztőbizottság tagjai: Dudásné Siklósi Bernadett (D.S.B.), Gordos Ferdinánd (G. F. - felelős kiadó), Kósa Lászlóné (K.L.-né), Moróné Tapody Éva (M. T. É.), Nagyné Nyíró Katalin (N.-né), Pócsai György (P. Gy.), Szabó József (Sz. J. - tördelés), Szalkai Attila (Sz. A. - tördelés)

A kiadvány elektronikusan is elérhető a <http://dorozsmaiplebania.hu/hetilap> címen.